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U bent chauffeur van een trekker met oplegger waarmee een tankcontainer wordt vervoerd. 

U vervoert daarmee de goederen die op het vervoerdocument staan.  
 

 

 
 

 

 

 
1. Door welke tunnelcategorieën is dit vervoer niet toegestaan? 
 

A.  A, B en C.  
B.  A, B, C en D.  
C.  C, D en E.  

 
Juiste antwoord: C 

 
 
 
2. De tankcontainer heeft een inhoud van 20.000 liter en heeft geen slingerschotten. 

Met hoeveel liter moet de tankcontainer ten minste gevuld zijn? 

 
A.  75%, dus 15.000 liter.  
B.  80%, dus 16.000 liter.  
C.  98%, dus 19.600 liter.  

 
Juiste antwoord: B 

 

  



 

Voorbeeldcase ADR Tankvervoer 
 

 

 
 
 

 
 

3. Met welke veiligheidsvoorziening(en) kan de tank als hermetisch gesloten worden 
beschouwd? 

 
A.  Een veiligheidsventiel, voorafgegaan door een breekplaat.  
B.  Een beluchtingsventiel.  
C.  Een ontluchtingsventiel met vlamkerend rooster.  

 

Juiste antwoord: A 
 
 
 
4.  De tankcontainer heeft tankcode L10CH. Wat voor opening onder de vloeistofspiegel mag 

de tank hebben? 

 
A.  Een opening waarop een bodemventiel is gemonteerd.  
B.  Een opening waarop een eindafsluiter is gemonteerd.  
C.  Een reinigingsopening.  

 
Juiste antwoord: C 

 

 
 
5. Voor welk van de gebruikte voertuigen moet een Certificaat van Goedkeuring zijn 

afgegeven? 
 

A.  Voor de trekker en voor de oplegger.  
B.  Alleen voor de trekker.  

C.  Alleen voor de oplegger.  
 

Juiste antwoord: A 

 

 


